
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ 348 (Αναστασόπουλος) 

Αριθμός φοιτητών και φοιτητριών που θα γίνουν δεκτοί/ές και κριτήρια επιλογής 

 To πρώτο μάθημα του σεμιναρίου ΤΟΥ 348, «Ο Μουσταφά Κεμάλ Ατατούρκ και η εποχή 

του», θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου, στις 11.45΄ το πρωί, στην αίθουσα 8. 

Στο σεμινάριο θα γίνουν δεκτοί 24 φοιτητές και φοιτήτριες που βρίσκονται στο 3
ο
 ή σε 

μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών και έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον δύο (2) 

παραδόσεις Τουρκολογίας (ΤΟΥ). 

 Εφόσον οι 24 θέσεις του σεμιναρίου καλυφθούν στις 11.45΄ της Δευτέρας 23 

Σεπτεμβρίου, δεν θα γίνουν δεκτοί άλλοι φοιτητές και φοιτήτριες που θα έρθουν 

αργότερα στην αίθουσα. Γι’ αυτό, όσοι και όσες ενδιαφέρονται να εγγραφούν στο 

σεμινάριο, πρέπει να φροντίσουν να φτάσουν εγκαίρως στην αίθουσα 8. 

 Αν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που παρουσιαστούν στην αίθουσα 8 στις 11.45΄ τη 

Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου, είναι περισσότεροι από 24, η επιλογή των 24 φοιτητών και 

φοιτητριών θα γίνει αποκλειστικά μεταξύ των παρόντων και των παρουσών με βάση την 

παρακάτω διαδικασία. 

 Οι 24 φοιτητές και φοιτήτριες θα είναι ως προς το εξάμηνο σπουδών: 10 φοιτητές που είναι 

στο 9
ο
 ή μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών, 8 φοιτητές που είναι στο 7

ο
 εξάμηνο σπουδών, 4 

φοιτητές στο 5
ο
 εξάμηνο σπουδών, 2 φοιτητές στο 3

ο
 εξάμηνο σπουδών. 

 Για να γίνει η επιλογή, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που θα προσέλθουν στο μάθημα τη 

Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου, οφείλουν να έχουν μαζί τους εκτυπωμένο το απόσπασμα από 

την αναλυτική βαθμολογία τους στο οποίο φαίνονται οι παραδόσεις Τουρκολογίας 

(παραδόσεις με κωδικό ΤΟΥ, όχι σεμινάρια) που έχουν περάσει και οι βαθμοί τους σε 

αυτές τις παραδόσεις, έχοντας επισημάνει με χρωματιστό μαρκαδόρο ή έχοντας 

υπογραμμίσει ή κυκλώσει αυτές τις παραδόσεις. Θα πρέπει επίσης να αναγράψουν με 

το χέρι στην εκτυπωμένη βαθμολογία τον αριθμό παραδόσεων ΤΟΥ που έχουν 

περάσει (π.χ., 1, 2, 3, κ.ο.κ.), καθώς και τον μέσο όρο βαθμολογίας τους σε αυτές τις 

παραδόσεις. Επισημαίνεται πως δεν θα γίνουν δεκτά ιδιόχειρα σημειώματα με 

μαθήματα και βαθμούς. 

 Πέντε φοιτητές (2 του 9
ου

 και μεγαλύτερου εξαμήνου, 2 του 7
ου

 εξάμηνου, 1 του 5
ου

 

εξαμήνου) θα επιλεγούν με κριτήριο το πόσες παραδόσεις (όχι σεμινάρια) Τουρκολογίας 

(παραδόσεις με κωδικό ΤΟΥ) έχουν περάσει. Θα επιλεγούν οι φοιτητές που έχουν περάσει 

τις περισσότερες παραδόσεις κι, αν υπάρχουν φοιτητές που έχουν περάσει τον ίδιο αριθμό 

παραδόσεων, θα επιλεγούν οι φοιτητές με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας σε αυτές 

τις παραδόσεις ΤΟΥ. Αν υπάρχουν φοιτητές με ίδιο αριθμό παραδόσεων και ίδιο μέσο όρο 

βαθμολογίας, αυτοί που θα γίνουν δεκτοί θα προκύψουν με κλήρωση. 

 17 φοιτητές (7 του 9
ου

 ή μεγαλύτερου εξάμηνου σπουδών, 5 του 7
ου

, 3 του 5
ου

, 2 του 3
ου

) 

θα επιλεγούν με κριτήριο το μέσο όρο βαθμολογίας τους στις παραδόσεις (όχι σεμινάρια) 

Τουρκολογίας (παραδόσεις με κωδικό ΤΟΥ) που έχουν περάσει, ανεξαρτήτως αριθμού 

παραδόσεων, αρκεί αυτές οι παραδόσεις να είναι τουλάχιστον τρεις για τους φοιτητές που 

βρίσκονται στο 5
ο
 ή σε μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών και τουλάχιστον δύο για τους 

φοιτητές που βρίσκονται στο 3
ο
 εξάμηνο σπουδών. Θα επιλεγούν οι φοιτητές με τον 

υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας κι, αν υπάρχουν φοιτητές με τον ίδιο μέσο όρο, αυτοί 

που θα γίνουν δεκτοί θα προκύψουν με κλήρωση. 

 Δύο φοιτητές (1 του 9
ου

 και μεγαλύτερου εξαμήνου, 1 του 7
ου

 εξάμηνου) θα κληρωθούν 

μεταξύ των παρόντων αρκεί να έχουν περάσει τουλάχιστον δύο παραδόσεις (όχι 

σεμινάρια) Τουρκολογίας (παραδόσεις με κωδικό ΤΟΥ). 


